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Anleitung für Systemspiele

4

Was heißt Systemspiel?

Bei einem Normalspiel tippen Sie 5 Zahlen (bei 5 aus 50) und 
2 Zahlen (bei 2 aus 12). Für ein Spiel tippen Sie insgesamt 7 
Zahlen.

Beim Eurojackpot-Systemspiel können Sie im Feld 5 aus 50  
zwischen 5 und maximal 11 Zahlen ankreuzen und im Feld 2 aus 
12 zwischen 2 und maximal 12 Zahlen. Insgesamt stehen Ihnen  
34 verschiedene Kombinationen/Systeme zur Auswahl.

Eine jeweilige Übersicht der Kombinationen/Systeme finden Sie 
auch immer auf Ihrem Eurojackpot-Systemschein. 

Welches System?

Jeder Eurojackpot-Systemschein hat 6 Spielfelder. Jedes Spiel-
feld besteht aus einem oberen Feld (5 aus 50) und einem unteren 
Feld (2 aus 12). In jedem Feld kreuzen Sie so viele Zahlen an, wie 
Sie je nach gewähltem System spielen möchten. Also zwischen 
5 und maximal 11 Zahlen im oberen Feld und zwischen 2 und 
maximal 12 Zahlen im unterem Feld.

Wichtig: Sie können nur die Kombinationen/Systeme tippen,
die auf dem Eurojackpot-Systemschein abgebildet sind. Eine 
Kombination aus z. B. 7 Zahlen im Feld 5 aus 50 und 9 Zahlen 
im Feld 2 aus 12 ist NICHT möglich!
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Übersicht der Systeme und Systemspieleinsätze

Anzahl der 
Zahlen 

5 aus 50

Anzahl der 
Zahlen 

2 aus 12

System-
bezeich-

nung

Anzahl 
Einzel-
Tipps

Spiel-
einsatz

5 3 5/3 3 6,00 €

5 4 5/4 6 12,00 €

5 5 5/5 10 20,00 €

5 6 5/6 15 30,00 €

5 7 5/7 21 42,00 €

5 8 5/8 28 56,00 €

5 9 5/9 36 72,00 €

5 10 5/10 45 90,00 €

5 11 5/11 55 110,00 €

5 12 5/12 66 132,00 €

6 2 6/2 6 12,00 €

6 3 6/3 18 36,00 €

6 4 6/4 36 72,00 €

6 5 6/5 60 120,00 €

6 6 6/6 90 180,00 €

6 7 6/7 126 252,00 €

6 8 6/8 168 336,00 €

6 9 6/9 216 432,00 €

6 10 6/10 270 540,00 €

6 11 6/11 330 660,00 €

6 12 6/12 396 792,00 €
	 					   

7 2 7/2 21 42,00 €

7 3 7/3 63 126,00 €

7 4 7/4 126 252,00 €

7 5 7/5 210 420,00 €

7 6 7/6 315 630,00 €

7 7 7/7 441 882,00 €
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Welche Vorteile sind mit dem Systemspiel verbunden?

•	 Arbeits- und Zeitersparnis, da nur einmal z. B. 8 Zahlen (5 aus 
50) und 4 Zahlen (2 aus 12) angekreuzt werden, aber damit  
336 Einzel-Tipps gespielt werden.

•	 Keine Fehlermöglichkeiten im Vergleich zum systematischen 
Ausfüllen von Normalspielscheinen, da der Computer die Vor-
aussagen kombiniert.

•	 Für bestimmte Treffer bei den Systemzahlen gibt es garantierte 
Gewinne (siehe Gewinntabellen).

•	 Mit größerer Anzahl von Einzel-Tipps erhöht sich die Gewinn-
chance.

Anzahl der 
Zahlen 

5 aus 50

Anzahl der 
Zahlen 

2 aus 12

System-
bezeich-

nung

Anzahl 
Einzel-
Tipps

Spiel-  
einsatz

8 2 8/2 56 112,00 €

8 3 8/3 168 336,00 €

8 4 8/4 336 672,00 €

9 2 9/2 126 252,00 €

9 3 9/3 378 756,00 €

10 2 10/2 252 504,00 €

11 2 11/2 462 924,00 €
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Gewinnklassenübersicht/Gewinnchancen (je Tipp)

Die in den Tabellen dargestellten theoretischen Gewinnquoten 
bzw. Gewinnerwartungen sind durchschnittliche Gewinnquoten 
bzw. Gewinnerwartungen, die im Einzelfall stark nach unten oder 
oben abweichen können.

Wie werden die Gewinne ermittelt?

Die Gewinne können direkt aus der jeweiligen Gewinntabelle 
in der Systembroschüre abgelesen werden. Beim System wird 
in der Gewinntabelle anhand des Abwicklungsschemas die 
genaue Anzahl der Gewinne ermittelt. 

Wenn Sie z. B. das System 6/4 wählen, Spielen Sie auf einem 
Eurojackpot-Normalschein 36 Einzel-Tipps und haben z. B. bei  
3 + 1 Treffer, also drei Richtige im Feld 5 aus 50 und einen 
Richtigen im Feld 2 aus 12, die folgenden Mehrfachgewinne:

9 Gewinne in der Gewinnklasse   9 (3 + 1)
9 Gewinne in der Gewinnklasse 10 (3 + 0)
9 Gewinne in der Gewinnklasse 12 (2 + 1)

Mehr dazu finden Sie auf den Seiten 44 - 46 „Gewinnermittlung“.

Gewinnklasse Treffer Gewinnwahr-
scheinlichkeit

Theoretische
Gewinnquote

1 5+2 1 : 139.838.160,00 50.341.737,60 €

2 5+1 1 : 6.991.908,00 601.304,00 €

3 5+0 1 : 3.107.514,67 150.714,40 €

4 4+2 1 : 621.502,93 4.972,00 €

5 4+1 1 : 31.075,15 310,70 €

6 3+2 1 : 14.125,07 155,30 €

7 4+0 1 : 13.811,18 110,40 €

8 2+2 1 : 985,47 25,10 €

9 3+1 1 : 706,25 20,10 €

10 3+0 1 : 313,89 16,90 €

11 1+2 1 : 187,71 12,60 €

12 2+1 1 : 49,27 10,00 €



8

Je Systemschein können bis zu 6 unterschiedliche Systeme 
gespielt werden.

Darstellung am Beispiel des System 6/4.Darstellung am Beispiel des System 6/4.

Im Tippfeld 5 aus 50 kreuzen Sie anhand des ausgewählten 
Systems 6 Zahlen an.

Im Tippfeld 2 aus 12 kreuzen Sie anhand des ausgewählten 
Systems 4 Zahlen an.

Die spielbaren Kombinationen und Spieleinsätze

Der Spieleinsatz für das gewählte System kann direkt aus 
der Tabelle abgelesen werden. Für das System 6/4 beträgt 
er 72,00 EUR (zzgl. Gebühren).

Hier kreuzen Sie 

- die Ziehungstage, 

- die Zusatzlotterien,  

- die Laufzeit an.

Der Eurojackpot-Systemschein



9

X

	X
			  X	  X 
						     X 
		 X					   
				    X

X	 X 	X	  X 

 X		    X	    X

X



10

G
ew

in
nt

ab
el

le
 5

/3
8 

Z
ah

le
n 

=
 5

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 3
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

3 
E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 6
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 4

6.
61

2.
72

0,
00

 5
1.

54
4.

34
5,

60
 €

 

5+
1

-
2

1
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 5

.1
79

.1
91

,1
1

 1
.3

53
.3

22
,4

0 
€ 

5+
0

-
-

3
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 3

.8
84

.3
93

,3
3

 4
52

.1
43

,2
0 

€ 

4+
2

-
-

-
1

2
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 2

07
.1

67
,6

4
 5

.5
93

,4
0 

€ 

4+
1

-
-

-
-

2
-

1
-

-
-

-
-

1 
: 2

3.
01

8,
63

 7
31

,8
0 

€ 

3+
2

-
-

-
-

-
1

-
-

2
-

-
-

1 
: 4

.7
08

,3
6

 1
95

,5
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

3
-

-
-

-
-

1 
: 1

7.
26

3,
97

 3
31

,2
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
1

-
-

-
2

1 
: 3

28
,4

9
 4

5,
10

 €
 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

2
1

-
-

1 
: 5

23
,1

5
 5

7,
10

 €
 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
3

-
-

1 
: 3

92
,3

6
 5

0,
70

 €
 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
-

1 
: 6

2,
57

 1
2,

60
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
2

1 
: 3

6,
50

 2
0,

00
 €

 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



11

G
ew

in
nt

ab
el

le
 5

/4
9 

Z
ah

le
n 

=
 5

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 4
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

6 
E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 1
2,

00
 €

 S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
4

1
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 2

3.
30

6.
36

0,
00

 5
2.

89
7.

66
8,

00
 €

 

5+
1

-
3

3
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 4

.3
69

.9
42

,5
0

 2
.2

56
.0

55
,2

0 
€ 

5+
0

-
-

6
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 4

.9
94

.2
20

,0
0

 9
04

.2
86

,4
0 

€ 

4+
2

-
-

-
1

4
-

1
-

-
-

-
-

1 
: 1

03
.5

83
,8

2
 6

.3
25

,2
0 

€ 

4+
1

-
-

-
-

3
-

3
-

-
-

-
-

1 
: 1

9.
42

1,
97

 1
.2

63
,3

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
1

-
-

4
1

-
-

1 
: 2

.3
54

,1
8

 2
52

,6
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

6
-

-
-

-
-

1 
: 2

2.
19

6,
53

 6
62

,4
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
1

-
-

-
4

1 
: 1

64
,2

4
 6

5,
10

 €
 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

3
3

-
-

1 
: 4

41
,4

1
 1

11
,0

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
6

-
-

1 
: 5

04
,4

7
 1

01
,4

0 
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
-

1 
: 3

1,
28

 1
2,

60
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
3

1 
: 3

0,
80

 3
0,

00
 €

 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



12

G
ew

in
nt

ab
el

le
 5

/5
10

 Z
ah

le
n 

=
 5

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 5
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

10
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 2
0,

00
 €

 S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
6

3
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 1

3.
98

3.
81

6,
00

 5
4.

40
1.

70
4,

80
 €

 

5+
1

-
4

6
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 3

.9
95

.3
76

,0
0

 3
.3

09
.5

02
,4

0 
€ 

5+
0

-
-

10
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 6

.6
58

.9
60

,0
0

 1
.5

07
.1

44
,0

0 
€ 

4+
2

-
-

-
1

6
-

3
-

-
-

-
-

1 
: 6

2.
15

0,
29

 7
.1

67
,4

0 
€ 

4+
1

-
-

-
-

4
-

6
-

-
-

-
-

1 
: 1

7.
75

7,
23

 1
.9

05
,2

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
1

-
-

6
3

-
-

1 
: 1

.4
12

,5
1

 3
26

,6
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

10
-

-
-

-
-

1 
: 2

9.
59

5,
38

 1
.1

04
,0

0 
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
1

-
-

-
6

1 
: 9

8,
55

 8
5,

10
 €

 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

4
6

-
-

1 
: 4

03
,5

7
 1

81
,8

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
10

-
-

1 
: 6

72
,6

2
 1

69
,0

0 
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
-

1 
: 1

8,
77

 1
2,

60
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
4

1 
: 2

8,
16

 4
0,

00
 €

 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



13

G
ew

in
nt

ab
el

le
 5

/6
11

 Z
ah

le
n 

=
 5

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 6
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

15
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 3
0,

00
 €

 S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
8

6
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 9

.3
22

.5
44

,0
0

 5
6.

05
6.

45
6,

00
 €

 

5+
1

-
5

10
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 3

.8
84

.3
93

,3
3

 4
.5

13
.6

64
,0

0 
€ 

5+
0

-
-

15
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 9

.3
22

.5
44

,0
0

 2
.2

60
.7

16
,0

0 
€ 

4+
2

-
-

-
1

8
-

6
-

-
-

-
-

1 
: 4

1.
43

3,
53

 8
.1

20
,0

0 
€ 

4+
1

-
-

-
-

5
-

10
-

-
-

-
-

1 
: 1

7.
26

3,
97

 2
.6

57
,5

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
1

-
-

8
6

-
-

1 
: 9

41
,6

7
 4

17
,5

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

15
-

-
-

-
-

1 
: 4

1.
43

3,
53

 1
.6

56
,0

0 
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
1

-
-

-
8

1 
: 6

5,
70

 1
05

,1
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

5
10

-
-

1 
: 3

92
,3

6
 2

69
,5

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
15

-
-

1 
: 9

41
,6

7
 2

53
,5

0 
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
-

1 
: 1

2,
51

 1
2,

60
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
5

1 
: 2

7,
37

 5
0,

00
 €

 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



14

G
ew

in
nt

ab
el

le
 5

/7
12

 Z
ah

le
n 

=
 5

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 7
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

21
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 4
2,

00
 €

 S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
10

10
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 6

.6
58

.9
60

,0
0

 5
7.

86
1.

92
1,

60
 €

 

5+
1

-
6

15
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 3

.9
95

.3
76

,0
0

 5
.8

68
.5

40
,0

0 
€ 

5+
0

-
-

21
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 1

3.
98

3.
81

6,
00

 3
.1

65
.0

02
,4

0 
€ 

4+
2

-
-

-
1

10
-

10
-

-
-

-
-

1 
: 2

9.
59

5,
38

 9
.1

83
,0

0 
€ 

4+
1

-
-

-
-

6
-

15
-

-
-

-
-

1 
: 1

7.
75

7,
23

 3
.5

20
,2

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
1

-
-

10
10

-
-

1 
: 6

72
,6

2
 5

25
,3

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

21
-

-
-

-
-

1 
: 6

2.
15

0,
29

 2
.3

18
,4

0 
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
1

-
-

-
10

1 
: 4

6,
93

 1
25

,1
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

6
15

-
-

1 
: 4

03
,5

7
 3

74
,1

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
21

-
-

1 
: 1

.4
12

,5
1

 3
54

,9
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
-

1 
: 8

,9
4

 1
2,

60
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
6

1 
: 2

8,
16

 6
0,

00
 €

 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



15

G
ew

in
nt

ab
el

le
 5

/8
13

 Z
ah

le
n 

=
 5

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 8
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

28
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 5
6,

00
 €

 S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
12

15
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 4

.9
94

.2
20

,0
0

 5
9.

81
8.

10
1,

60
 €

 

5+
1

-
7

21
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 4

.3
69

.9
42

,5
0

 7
.3

74
.1

30
,4

0 
€ 

5+
0

-
-

28
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 2

3.
30

6.
36

0,
00

 4
.2

20
.0

03
,2

0 
€ 

4+
2

-
-

-
1

12
-

15
-

-
-

-
-

1 
: 2

2.
19

6,
53

 1
0.

35
6,

40
 €

 

4+
1

-
-

-
-

7
-

21
-

-
-

-
-

1 
: 1

9.
42

1,
97

 4
.4

93
,3

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
1

-
-

12
15

-
-

1 
: 5

04
,4

7
 6

50
,0

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

28
-

-
-

-
-

1 
: 1

03
.5

83
,8

2
 3

.0
91

,2
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
1

-
-

-
12

1 
: 3

5,
20

 1
45

,1
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

7
21

-
-

1 
: 4

41
,4

1
 4

95
,6

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
28

-
-

1 
: 2

.3
54

,1
8

 4
73

,2
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
-

1 
: 6

,7
0

 1
2,

60
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
7

1 
: 3

0,
80

 7
0,

00
 €

 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



16

G
ew

in
nt

ab
el

le
 5

/9
14

 Z
ah

le
n 

=
 5

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 9
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

36
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 7
2,

00
 €

 S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
14

21
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 3

.8
84

.3
93

,3
3

 6
1.

92
4.

99
6,

00
 €

 

5+
1

-
8

28
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 5

.1
79

.1
91

,1
1

 9
.0

30
.4

35
,2

0 
€ 

5+
0

-
-

36
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 4

6.
61

2.
72

0,
00

 5
.4

25
.7

18
,4

0 
€ 

4+
2

-
-

-
1

14
-

21
-

-
-

-
-

1 
: 1

7.
26

3,
97

 1
1.

64
0,

20
 €

 

4+
1

-
-

-
-

8
-

28
-

-
-

-
-

1 
: 2

3.
01

8,
63

 5
.5

76
,8

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
1

-
-

14
21

-
-

1 
: 3

92
,3

6
 7

91
,6

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

36
-

-
-

-
-

1 
: 2

07
.1

67
,6

4
 3

.9
74

,4
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
1

-
-

-
14

1 
: 2

7,
37

 1
65

,1
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

8
28

-
-

1 
: 5

23
,1

5
 6

34
,0

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
36

-
-

1 
: 4

.7
08

,3
6

 6
08

,4
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
-

1 
: 5

,2
1

 1
2,

60
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
8

1 
: 3

6,
50

 8
0,

00
 €

 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



17

G
ew

in
nt

ab
el

le
 5

/1
0

15
 Z

ah
le

n 
=

 5
 im

 T
ip

p
fe

ld
 5

 a
us

 5
0 

so
w

ie
 1

0 
im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

45
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 9
0,

00
 €

 S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
16

28
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 3

.1
07

.5
14

,6
7

 6
4.

18
2.

60
4,

80
 €

 

5+
1

-
9

36
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 6

.9
91

.9
08

,0
0

 1
0.

83
7.

45
4,

40
 €

 

5+
0

-
-

45
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 1

39
.8

38
.1

60
,0

0
 6

.7
82

.1
48

,0
0 

€ 

4+
2

-
-

-
1

16
-

28
-

-
-

-
-

1 
: 1

3.
81

1,
18

 1
3.

03
4,

40
 €

 

4+
1

-
-

-
-

9
-

36
-

-
-

-
-

1 
: 3

1.
07

5,
15

 6
.7

70
,7

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
1

-
-

16
28

-
-

1 
: 3

13
,8

9
 9

50
,1

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

45
-

-
-

-
-

1 
: 6

21
.5

02
,9

3
 4

.9
68

,0
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
1

-
-

-
16

1 
: 2

1,
90

 1
85

,1
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

9
36

-
-

1 
: 7

06
,2

5
 7

89
,3

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
45

-
-

1 
: 1

4.
12

5,
07

 7
60

,5
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
-

1 
: 4

,1
7

 1
2,

60
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
9

1 
: 4

9,
27

 9
0,

00
 €

 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



18

G
ew

in
nt

ab
el

le
 5

/1
1

16
 Z

ah
le

n 
=

 5
 im

 T
ip

p
fe

ld
 5

 a
us

 5
0 

so
w

ie
 1

1 
im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

55
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 1
10

,0
0 

€ 
S

p
ie

le
in

sa
tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
18

36
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 2

.5
42

.5
12

,0
0

 6
6.

59
0.

92
8,

00
 €

 

5+
1

-
10

45
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 1

2.
71

2.
56

0,
00

 1
2.

79
5.

18
8,

00
 €

 

5+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

4+
2

-
-

-
1

18
-

36
-

-
-

-
-

1 
: 1

1.
30

0,
05

 1
4.

53
9,

00
 €

 

4+
1

-
-

-
-

10
-

45
-

-
-

-
-

1 
: 5

6.
50

0,
27

 8
.0

75
,0

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
1

-
-

18
36

-
-

1 
: 2

56
,8

2
 1

.1
25

,5
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
1

-
-

-
18

1 
: 1

7,
92

 2
05

,1
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

10
45

-
-

1 
: 1

.2
84

,1
0

 9
61

,5
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
-

1 
: 3

,4
1

 1
2,

60
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
10

1 
: 8

9,
59

 1
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



19

G
ew

in
nt

ab
el

le
 5

/1
2

17
 Z

ah
le

n 
=

 5
 im

 T
ip

p
fe

ld
 5

 a
us

 5
0 

so
w

ie
 1

2 
im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

66
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 1
32

,0
0 

€ 
S

p
ie

le
in

sa
tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
20

45
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 2

.1
18

.7
60

,0
0

 6
9.

14
9.

96
5,

60
 €

 

5+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

5+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

4+
2

-
-

-
1

20
-

45
-

-
-

-
-

1 
: 9

.4
16

,7
1

 1
6.

15
4,

00
 €

 

4+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
1

-
-

20
45

-
-

1 
: 2

14
,0

2
 1

.3
17

,8
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
1

-
-

-
20

1 
: 1

4,
93

 2
25

,1
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

1
-

1 
: 2

,8
4

 1
2,

60
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



20

G
ew

in
nt

ab
el

le
 6

/2
8 

Z
ah

le
n 

=
 6

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 2
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

6 
E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 1
2,

00
 €

 S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
-

-
5

-
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 2

3.
30

6.
36

0,
00

 5
0.

36
6.

59
7,

60
 €

 

5+
1

-
1

-
-

5
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 1

.1
65

.3
18

,0
0

 6
02

.8
57

,5
0 

€ 

5+
0

-
-

1
-

-
-

5
-

-
-

-
-

1 
: 5

17
.9

19
,1

1
 1

51
.2

66
,4

0 
€ 

4+
2

-
-

-
2

-
4

-
-

-
-

-
-

1 
: 2

11
.8

76
,0

0
 1

0.
56

5,
20

 €
 

4+
1

-
-

-
-

2
-

-
-

4
-

-
-

1 
: 1

0.
59

3,
80

 7
01

,8
0 

€ 

3+
2

-
-

-
-

-
3

-
3

-
-

-
-

1 
: 7

.3
91

,0
2

 5
41

,2
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

2
-

-
4

-
-

1 
: 4

.7
08

,3
6

 2
88

,4
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
4

-
-

2
-

1 
: 7

03
,9

1
 1

25
,6

0 
€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

3
-

-
3

1 
: 3

69
,5

5
 9

0,
30

 €
 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
3

-
-

1 
: 1

64
,2

4
 5

0,
70

 €
 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
-

1 
: 1

71
,6

8
 6

3,
00

 €
 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
4

1 
: 3

5,
20

 4
0,

00
 €

 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



21

G
ew

in
nt

ab
el

le
 6

/3
9 

Z
ah

le
n 

=
 6

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 3
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

18
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 3
6,

00
 €

 S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
2

-
5

10
-

-
-

-
-

-
-

1 
: 7

.7
68

.7
86

,6
7

 5
1.

57
2.

31
2,

60
 €

 

5+
1

-
2

1
-

10
-

5
-

-
-

-
-

1 
: 8

63
.1

98
,5

2
 1

.3
56

.9
81

,4
0 

€ 

5+
0

-
-

3
-

-
-

15
-

-
-

-
-

1 
: 6

47
.3

98
,8

9
 4

53
.7

99
,2

0 
€ 

4+
2

-
-

-
2

4
4

-
-

8
-

-
-

1 
: 7

0.
62

5,
33

 1
1.

96
8,

80
 €

 

4+
1

-
-

-
-

4
-

2
-

8
4

-
-

1 
: 7

.8
47

,2
6

 1
.6

92
,0

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
3

-
3

6
-

-
6

1 
: 2

.4
63

,6
7

 7
21

,8
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

6
-

-
12

-
-

1 
: 5

.8
85

,4
4

 8
65

,2
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
4

-
-

2
8

1 
: 2

34
,6

4
 2

05
,6

0 
€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

6
3

-
6

1 
: 2

73
,7

4
 2

31
,3

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
9

-
-

1 
: 2

05
,3

1
 1

52
,1

0 
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
-

1 
: 5

7,
23

 6
3,

00
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
8

1 
: 2

6,
07

 8
0,

00
 €

 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



22

G
ew

in
nt

ab
el

le
 6

/4
10

 Z
ah

le
n 

=
 6

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 4
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

36
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 7
2,

00
 €

 S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
4

1
5

20
-

5
-

-
-

-
-

1 
: 3

.8
84

.3
93

,3
3

 5
2.

92
9.

29
4,

00
 €

 

5+
1

-
3

3
-

15
-

15
-

-
-

-
-

1 
: 7

28
.3

23
,7

5
 2

.2
62

.3
71

,7
0 

€ 

5+
0

-
-

6
-

-
-

30
-

-
-

-
-

1 
: 8

32
.3

70
,0

0
 9

07
.5

98
,4

0 
€ 

4+
2

-
-

-
2

8
4

2
-

16
4

-
-

1 
: 3

5.
31

2,
67

 1
3.

66
0,

80
 €

 

4+
1

-
-

-
-

6
-

6
-

12
12

-
-

1 
: 6

.6
21

,1
3

 2
.9

70
,6

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
3

-
3

12
3

-
12

1 
: 1

.2
31

,8
4

 9
53

,1
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

12
-

-
24

-
-

1 
: 7

.5
67

,0
0

 1
.7

30
,4

0 
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
4

-
-

2
16

1 
: 1

17
,3

2
 2

85
,6

0 
€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

9
9

-
9

1 
: 2

30
,9

7
 4

23
,0

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
18

-
-

1 
: 2

63
,9

7
 3

04
,2

0 
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
-

1 
: 2

8,
61

 6
3,

00
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
12

1 
: 2

2,
00

 1
20

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



23

G
ew

in
nt

ab
el

le
 6

/5
11

 Z
ah

le
n 

=
 6

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 5
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

60
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 1
20

,0
0 

€ 
S

p
ie

le
in

sa
tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
6

3
5

30
-

15
-

-
-

-
-

1 
: 2

.3
30

.6
36

,0
0

 5
4.

43
7.

54
1,

80
 €

 

5+
1

-
4

6
-

20
-

30
-

-
-

-
-

1 
: 6

65
.8

96
,0

0
 3

.3
19

.0
28

,4
0 

€ 

5+
0

-
-

10
-

-
-

50
-

-
-

-
-

1 
: 1

.1
09

.8
26

,6
7

 1
.5

12
.6

64
,0

0 
€ 

4+
2

-
-

-
2

12
4

6
-

24
12

-
-

1 
: 2

1.
18

7,
60

 1
5.

64
1,

20
 €

 

4+
1

-
-

-
-

8
-

12
-

16
24

-
-

1 
: 6

.0
53

,6
0

 4
.5

37
,6

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
3

-
3

18
9

-
18

1 
: 7

39
,1

0
 1

.2
35

,1
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

20
-

-
40

-
-

1 
: 1

0.
08

9,
33

 2
.8

84
,0

0 
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
4

-
-

2
24

1 
: 7

0,
39

 3
65

,6
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

12
18

-
12

1 
: 2

11
,1

7
 6

65
,4

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
30

-
-

1 
: 3

51
,9

5
 5

07
,0

0 
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
-

1 
: 1

7,
17

 6
3,

00
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
16

1 
: 2

0,
11

 1
60

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



24

G
ew

in
nt

ab
el

le
 6

/6
12

 Z
ah

le
n 

=
 6

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 6
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

90
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 1
80

,0
0 

€ 
S

p
ie

le
in

sa
tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
8

6
5

40
-

30
-

-
-

-
-

1 
: 1

.5
53

.7
57

,3
3

 5
6.

09
7.

05
6,

00
 €

 

5+
1

-
5

10
-

25
-

50
-

-
-

-
-

1 
: 6

47
.3

98
,8

9
 4

.5
26

.9
51

,5
0 

€ 

5+
0

-
-

15
-

-
-

75
-

-
-

-
-

1 
: 1

.5
53

.7
57

,3
3

 2
.2

68
.9

96
,0

0 
€ 

4+
2

-
-

-
2

16
4

12
-

32
24

-
-

1 
: 1

4.
12

5,
07

 1
7.

91
0,

00
 €

 

4+
1

-
-

-
-

10
-

20
-

20
40

-
-

1 
: 5

.8
85

,4
4

 6
.3

93
,0

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
3

-
3

24
18

-
24

1 
: 4

92
,7

3
 1

.5
67

,8
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

30
-

-
60

-
-

1 
: 1

4.
12

5,
07

 4
.3

26
,0

0 
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
4

-
-

2
32

1 
: 4

6,
93

 4
45

,6
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

15
30

-
15

1 
: 2

05
,3

1
 9

58
,5

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
45

-
-

1 
: 4

92
,7

3
 7

60
,5

0 
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
-

1 
: 1

1,
45

 6
3,

00
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
20

1 
: 1

9,
55

 2
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



25

G
ew

in
nt

ab
el

le
 6

/7
13

 Z
ah

le
n 

=
 6

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 7
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

12
6 

E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 2

52
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
10

10
5

50
-

50
-

-
-

-
-

1 
: 1

.1
09

.8
26

,6
7

 5
7.

90
7.

83
6,

60
 €

 

5+
1

-
6

15
-

30
-

75
-

-
-

-
-

1 
: 6

65
.8

96
,0

0
 5

.8
86

.1
41

,0
0 

€ 

5+
0

-
-

21
-

-
-

10
5

-
-

-
-

-
1 

: 2
.3

30
.6

36
,0

0
 3

.1
76

.5
94

,4
0 

€ 

4+
2

-
-

-
2

20
4

20
-

40
40

-
-

1 
: 1

0.
08

9,
33

 2
0.

46
7,

20
 €

 

4+
1

-
-

-
-

12
-

30
-

24
60

-
-

1 
: 6

.0
53

,6
0

 8
.5

36
,8

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
3

-
3

30
30

-
30

1 
: 3

51
,9

5
 1

.9
51

,2
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

42
-

-
84

-
-

1 
: 2

1.
18

7,
60

 6
.0

56
,4

0 
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
4

-
-

2
40

1 
: 3

3,
52

 5
25

,6
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

18
45

-
18

1 
: 2

11
,1

7
 1

.3
02

,3
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
63

-
-

1 
: 7

39
,1

0
 1

.0
64

,7
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
-

1 
: 8

,1
8

 6
3,

00
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
24

1 
: 2

0,
11

 2
40

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



26

G
ew

in
nt

ab
el

le
 6

/8
14

 Z
ah

le
n 

=
 6

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 8
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

16
8 

E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 3

36
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
12

15
5

60
-

75
-

-
-

-
-

1 
: 8

32
.3

70
,0

0
 5

9.
86

9.
88

3,
60

 €
 

5+
1

-
7

21
-

35
-

10
5

-
-

-
-

-
1 

: 7
28

.3
23

,7
5

 7
.3

96
.5

96
,9

0 
€ 

5+
0

-
-

28
-

-
-

14
0

-
-

-
-

-
1 

: 3
.8

84
.3

93
,3

3
 4

.2
35

.4
59

,2
0 

€ 

4+
2

-
-

-
2

24
4

30
-

48
60

-
-

1 
: 7

.5
67

,0
0

 2
3.

31
2,

80
 €

 

4+
1

-
-

-
-

14
-

42
-

28
84

-
-

1 
: 6

.6
21

,1
3

 1
0.

96
9,

00
 €

 

4+
0

-
-

-
-

-
3

-
3

36
45

-
36

1 
: 2

63
,9

7
 2

.3
85

,3
0 

€ 

3+
2

-
-

-
-

-
-

56
-

-
11

2
-

-
1 

: 3
5.

31
2,

67
 8

.0
75

,2
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
4

-
-

2
48

1 
: 2

5,
14

 6
05

,6
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

21
63

-
21

1 
: 2

30
,9

7
 1

.6
96

,8
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
84

-
-

1 
: 1

.2
31

,8
4

 1
.4

19
,6

0 
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
-

1 
: 6

,1
3

 6
3,

00
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
28

1 
: 2

2,
00

 2
80

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



27

G
ew

in
nt

ab
el

le
 6

/9
15

 Z
ah

le
n 

=
 6

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 9
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

21
6 

E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 4

32
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
14

21
5

70
-

10
5

-
-

-
-

-
1 

: 6
47

.3
98

,8
9

 6
1.

98
3.

19
7,

00
 €

 

5+
1

-
8

28
-

40
-

14
0

-
-

-
-

-
1 

: 8
63

.1
98

,5
2

 9
.0

58
.3

19
,2

0 
€ 

5+
0

-
-

36
-

-
-

18
0

-
-

-
-

-
1 

: 7
.7

68
.7

86
,6

7
 5

.4
45

.5
90

,4
0 

€ 

4+
2

-
-

-
2

28
4

42
-

56
84

-
-

1 
: 5

.8
85

,4
4

 2
6.

44
6,

80
 €

 

4+
1

-
-

-
-

16
-

56
-

32
11

2
-

-
1 

: 7
.8

47
,2

6
 1

3.
68

9,
60

 €
 

3+
2

-
-

-
-

-
3

-
3

42
63

-
42

1 
: 2

05
,3

1
 2

.8
70

,1
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

72
-

-
14

4
-

-
1 

: 7
0.

62
5,

33
 1

0.
38

2,
40

 €
 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
4

-
-

2
56

1 
: 1

9,
55

 6
85

,6
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

24
84

-
24

1 
: 2

73
,7

4
 2

.1
42

,0
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
10

8
-

-
1 

: 2
.4

63
,6

7
 1

.8
25

,2
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
-

1 
: 4

,7
7

 6
3,

00
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
32

1 
: 2

6,
07

 3
20

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



28

G
ew

in
nt

ab
el

le
 6

/1
0

16
 Z

ah
le

n 
=

 6
 im

 T
ip

p
fe

ld
 5

 a
us

 5
0 

so
w

ie
 1

0 
im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

27
0 

E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 5

40
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
16

28
5

80
-

14
0

-
-

-
-

-
1 

: 5
17

.9
19

,1
1

 6
4.

24
7.

77
6,

80
 €

 

5+
1

-
9

36
-

45
-

18
0

-
-

-
-

-
1 

: 1
.1

65
.3

18
,0

0
 1

0.
87

1.
30

7,
90

 €
 

5+
0

-
-

45
-

-
-

22
5

-
-

-
-

-
1 

: 2
3.

30
6.

36
0,

00
 6

.8
06

.9
88

,0
0 

€ 

4+
2

-
-

-
2

32
4

56
-

64
11

2
-

-
1 

: 4
.7

08
,3

6
 2

9.
86

9,
20

 €
 

4+
1

-
-

-
-

18
-

72
-

36
14

4
-

-
1 

: 1
0.

59
3,

80
 1

6.
69

8,
60

 €
 

3+
2

-
-

-
-

-
3

-
3

48
84

-
48

1 
: 1

64
,2

4
 3

.4
05

,6
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

90
-

-
18

0
-

-
1 

: 2
11

.8
76

,0
0

 1
2.

97
8,

00
 €

 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
4

-
-

2
64

1 
: 1

5,
64

 7
65

,6
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

27
10

8
-

27
1 

: 3
69

,5
5

 2
.6

37
,9

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
13

5
-

-
1 

: 7
.3

91
,0

2
 2

.2
81

,5
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
-

1 
: 3

,8
2

 6
3,

00
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
36

1 
: 3

5,
20

 3
60

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



29

G
ew

in
nt

ab
el

le
 6

/1
1

17
 Z

ah
le

n 
=

 6
 im

 T
ip

p
fe

ld
 5

 a
us

 5
0 

so
w

ie
 1

1 
im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

33
0 

E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 6

60
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
18

36
5

90
-

18
0

-
-

-
-

-
1 

: 4
23

.7
52

,0
0

 6
6.

66
3.

62
3,

00
 €

 

5+
1

-
10

45
-

50
-

22
5

-
-

-
-

-
1 

: 2
.1

18
.7

60
,0

0
 1

2.
83

5.
56

3,
00

 €
 

5+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

4+
2

-
-

-
2

36
4

72
-

72
14

4
-

-
1 

: 3
.8

52
,2

9
 3

3.
58

0,
00

 €
 

4+
1

-
-

-
-

20
-

90
-

40
18

0
-

-
1 

: 1
9.

26
1,

45
 1

9.
99

6,
00

 €
 

3+
2

-
-

-
-

-
3

-
3

54
10

8
-

54
1 

: 1
34

,3
8

 3
.9

91
,8

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
4

-
-

2
72

1 
: 1

2,
80

 8
45

,6
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

30
13

5
-

30
1 

: 6
71

,9
1

 3
.1

84
,5

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
-

1 
: 3

,1
2

 6
3,

00
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
40

1 
: 6

3,
99

 4
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



30

G
ew

in
nt

ab
el

le
 6

/1
2

18
 Z

ah
le

n 
=

 6
 im

 T
ip

p
fe

ld
 5

 a
us

 5
0 

so
w

ie
 1

2 
im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

39
6 

E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 7

92
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
20

45
5

10
0

-
22

5
-

-
-

-
-

1 
: 3

53
.1

26
,6

7
 6

9.
23

0.
73

5,
60

 €
 

5+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

5+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

4+
2

-
-

-
2

40
4

90
-

80
18

0
-

-
1 

: 3
.2

10
,2

4
 3

7.
57

9,
20

 €
 

4+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
3

-
3

60
13

5
-

60
1 

: 1
11

,9
9

 4
.6

28
,7

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
4

-
-

2
80

1 
: 1

0,
67

 9
25

,6
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

5
-

1 
: 2

,6
0

 6
3,

00
 €

 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-  
 -

   
€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



31

G
ew

in
nt

ab
el

le
 7

/2
9 

Z
ah

le
n 

=
 7

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 2
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

21
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 4
2,

00
 €

 S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
-

-
10

-
10

-
-

-
-

-
-

1 
: 6

.6
58

.9
60

,0
0

 5
0.

39
3.

01
0,

60
 €

 

5+
1

-
1

-
-

10
-

-
-

10
-

-
-

1 
: 3

32
.9

48
,0

0
 6

04
.6

12
,0

0 
€ 

5+
0

-
-

1
-

-
-

10
-

-
10

-
-

1 
: 1

47
.9

76
,8

9
 1

51
.9

87
,4

0 
€ 

4+
2

-
-

-
3

-
12

-
6

-
-

-
-

1 
: 9

2.
91

5,
72

 1
6.

93
0,

20
 €

 

4+
1

-
-

-
-

3
-

-
-

12
-

-
6

1 
: 4

.6
45

,7
9

 1
.2

33
,3

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
6

-
12

-
-

3
-

1 
: 4

.4
24

,5
6

 1
.2

70
,8

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

3
-

-
12

-
-

1 
: 2

.0
64

,7
9

 5
34

,0
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
10

-
-

10
-

1 
: 5

39
,5

8
 3

77
,0

0 
€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

6
-

-
12

1 
: 2

21
,2

3
 2

40
,6

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
6

-
-

1 
: 9

8,
32

 1
01

,4
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15
-

1 
: 1

61
,8

7
 1

89
,0

0 
€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
10

1 
: 2

6,
98

 1
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



32

G
ew

in
nt

ab
el

le
 7

/3
10

 Z
ah

le
n 

=
 7

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 3
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

63
 E

in
ze

l-
T

ip
p

s 
=

 1
26

,0
0 

€ 
S

p
ie

le
in

sa
tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
2

-
10

20
10

-
-

20
-

-
-

1 
: 2

.2
19

.6
53

,3
3

 5
1.

60
2.

23
4,

60
 €

 

5+
1

-
2

1
-

20
-

10
-

20
10

-
-

1 
: 2

46
.6

28
,1

5
 1

.3
61

.2
11

,4
0 

€ 

5+
0

-
-

3
-

-
-

30
-

-
30

-
-

1 
: 1

84
.9

71
,1

1
 4

55
.9

62
,2

0 
€ 

4+
2

-
-

-
3

6
12

-
6

24
-

-
12

1 
: 3

0.
97

1,
91

 1
9.

39
6,

80
 €

 

4+
1

-
-

-
-

6
-

3
-

24
12

-
12

1 
: 3

.4
41

,3
2

 3
.0

00
,6

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
6

-
12

12
-

3
24

1 
: 1

.4
74

,8
5

 1
.7

52
,0

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

9
-

-
36

-
-

1 
: 2

.5
80

,9
9

 1
.6

02
,0

0 
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
10

-
-

10
20

1 
: 1

79
,8

6
 5

77
,0

0 
€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

12
6

-
24

1 
: 1

63
,8

7
 5

82
,6

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
18

-
-

1 
: 1

22
,9

0
 3

04
,2

0 
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15
-

1 
: 5

3,
96

 1
89

,0
0 

€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
20

1 
: 1

9,
98

 2
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



33

G
ew

in
nt

ab
el

le
 7

/4
11

 Z
ah

le
n 

=
 7

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 4
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

12
6 

E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 2

52
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
4

1
10

40
10

10
-

40
10

-
-

1 
: 1

.1
09

.8
26

,6
7

 5
2.

96
3.

44
6,

00
 €

 

5+
1

-
3

3
-

30
-

30
-

30
30

-
-

1 
: 2

08
.0

92
,5

0
 2

.2
69

.7
98

,2
0 

€ 

5+
0

-
-

6
-

-
-

60
-

-
60

-
-

1 
: 2

37
.8

20
,0

0
 9

11
.9

24
,4

0 
€ 

4+
2

-
-

-
3

12
12

3
6

48
12

-
24

1 
: 1

5.
48

5,
95

 2
2.

39
7,

40
 €

 

4+
1

-
-

-
-

9
-

9
-

36
36

-
18

1 
: 2

.9
03

,6
2

 5
.3

01
,9

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
6

-
12

24
6

3
48

1 
: 7

37
,4

3
 2

.3
34

,6
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

18
-

-
72

-
-

1 
: 3

.3
18

,4
2

 3
.2

04
,0

0 
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
10

-
-

10
40

1 
: 8

9,
93

 7
77

,0
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

18
18

-
36

1 
: 1

38
,2

7
 1

.0
26

,0
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
36

-
-

1 
: 1

58
,0

2
 6

08
,4

0 
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15
-

1 
: 2

6,
98

 1
89

,0
0 

€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
30

1 
: 1

6,
86

 3
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



34

G
ew

in
nt

ab
el

le
 7

/5
12

 Z
ah

le
n 

=
 7

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 5
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

21
0 

E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 4

20
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
6

3
10

60
10

30
-

60
30

-
-

1 
: 6

65
.8

96
,0

0
 5

4.
47

6.
64

4,
80

 €
 

5+
1

-
4

6
-

40
-

60
-

40
60

-
-

1 
: 1

90
.2

56
,0

0
 3

.3
30

.3
72

,4
0 

€ 

5+
0

-
-

10
-

-
-

10
0

-
-

10
0

-
-

1 
: 3

17
.0

93
,3

3
 1

.5
19

.8
74

,0
0 

€ 

4+
2

-
-

-
3

18
12

9
6

72
36

-
36

1 
: 9

.2
91

,5
7

 2
5.

93
2,

00
 €

 

4+
1

-
-

-
-

12
-

18
-

48
72

-
24

1 
: 2

.6
54

,7
3

 8
.1

37
,2

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
6

-
12

36
18

3
72

1 
: 4

42
,4

6
 3

.0
18

,6
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

30
-

-
12

0
-

-
1 

: 4
.4

24
,5

6
 5

.3
40

,0
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
10

-
-

10
60

1 
: 5

3,
96

 9
77

,0
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

24
36

-
48

1 
: 1

26
,4

2
 1

.5
70

,8
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
60

-
-

1 
: 2

10
,6

9
 1

.0
14

,0
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15
-

1 
: 1

6,
19

 1
89

,0
0 

€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
40

1 
: 1

5,
42

 4
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



35

G
ew

in
nt

ab
el

le
 7

/6
13

 Z
ah

le
n 

=
 7

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 6
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

31
5 

E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 6

30
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
8

6
10

80
10

60
-

80
60

-
-

1 
: 4

43
.9

30
,6

7
 5

6.
14

1.
83

1,
00

 €
 

5+
1

-
5

10
-

50
-

10
0

-
50

10
0

-
-

1 
: 1

84
.9

71
,1

1
 4

.5
42

.9
34

,0
0 

€ 

5+
0

-
-

15
-

-
-

15
0

-
-

15
0

-
-

1 
: 4

43
.9

30
,6

7
 2

.2
79

.8
11

,0
0 

€ 

4+
2

-
-

-
3

24
12

18
6

96
72

-
48

1 
: 6

.1
94

,3
8

 3
0.

00
0,

60
 €

 

4+
1

-
-

-
-

15
-

30
-

60
12

0
-

30
1 

: 2
.5

80
,9

9
 1

1.
50

6,
50

 €
 

3+
2

-
-

-
-

-
6

-
12

48
36

3
96

1 
: 2

94
,9

7
 3

.8
04

,0
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

45
-

-
18

0
-

-
1 

: 6
.1

94
,3

8
 8

.0
10

,0
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
10

-
-

10
80

1 
: 3

5,
97

 1
.1

77
,0

0 
€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

30
60

-
60

1 
: 1

22
,9

0
 2

.2
17

,0
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
90

-
-

1 
: 2

94
,9

7
 1

.5
21

,0
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15
-

1 
: 1

0,
79

 1
89

,0
0 

€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
50

1 
: 1

4,
99

 5
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



36

G
ew

in
nt

ab
el

le
 7

/7
14

 Z
ah

le
n 

=
 7

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 7
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

44
1 

E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 8

82
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
10

10
10

10
0

10
10

0
-

10
0

10
0

-
-

1 
: 3

17
.0

93
,3

3
 5

7.
95

9.
00

4,
60

 €
 

5+
1

-
6

15
-

60
-

15
0

-
60

15
0

-
-

1 
: 1

90
.2

56
,0

0
 5

.9
07

.4
83

,0
0 

€ 

5+
0

-
-

21
-

-
-

21
0

-
-

21
0

-
-

1 
: 6

65
.8

96
,0

0
 3

.1
91

.7
35

,4
0 

€ 

4+
2

-
-

-
3

30
12

30
6

12
0

12
0

-
60

1 
: 4

.4
24

,5
6

 3
4.

60
3,

20
 €

 

4+
1

-
-

-
-

18
-

45
-

72
18

0
-

36
1 

: 2
.6

54
,7

3
 1

5.
40

9,
80

 €
 

3+
2

-
-

-
-

-
6

-
12

60
60

3
12

0
1 

: 2
10

,6
9

 4
.6

90
,8

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

63
-

-
25

2
-

-
1 

: 9
.2

91
,5

7
 1

1.
21

4,
00

 €
 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
10

-
-

10
10

0
1 

: 2
5,

69
 1

.3
77

,0
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

36
90

-
72

1 
: 1

26
,4

2
 2

.9
64

,6
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
12

6
-

-
1 

: 4
42

,4
6

 2
.1

29
,4

0 
€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

15
-

1 
: 7

,7
1

 1
89

,0
0 

€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
60

1 
: 1

5,
42

 6
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



37

G
ew

in
nt

ab
el

le
 8

/2
10

 Z
ah

le
n 

=
 8

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 2
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

 5
6 

E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 1

12
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
-

-
15

-
30

-
10

-
-

-
-

1 
: 2

.4
97

.1
10

,0
0

 5
0.

42
1.

22
7,

60
 €

 

5+
1

-
1

-
-

15
-

-
-

30
-

-
10

1 
: 1

24
.8

55
,5

0
 6

06
.6

67
,5

0 
€ 

5+
0

-
-

1
-

-
-

15
-

-
30

-
-

1 
: 5

5.
49

1,
33

 1
52

.8
77

,4
0 

€ 

4+
2

-
-

-
4

-
24

-
24

-
-

4
-

1 
: 4

7.
56

4,
00

 2
4.

26
8,

00
 €

 

4+
1

-
-

-
-

4
-

-
-

24
-

-
24

1 
: 2

.3
78

,2
0

 1
.9

65
,2

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
10

-
30

-
-

15
-

1 
: 2

.9
00

,2
4

 2
.4

95
,0

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

4
-

-
24

-
-

1 
: 1

.0
56

,9
8

 8
47

,2
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
20

-
-

30
-

1 
: 4

35
,0

4
 8

80
,0

0 
€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

10
-

-
30

1 
: 1

45
,0

1
 5

01
,0

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
10

-
-

1 
: 6

4,
45

 1
69

,0
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

35
-

1 
: 1

56
,1

7
 4

41
,0

0 
€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
20

1 
: 2

1,
75

 2
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



38

G
ew

in
nt

ab
el

le
 8

/3
11

 Z
ah

le
n 

=
 8

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 3
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

 1
68

 E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 3

36
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
2

-
15

30
30

-
10

60
-

-
20

1 
: 8

32
.3

70
,0

0
 5

1.
63

4.
56

2,
60

 €
 

5+
1

-
2

1
-

30
-

15
-

60
30

-
20

1 
: 9

2.
48

5,
56

 1
.3

66
.2

12
,4

0 
€ 

5+
0

-
-

3
-

-
-

45
-

-
90

-
-

1 
: 6

9.
36

4,
17

 4
58

.6
32

,2
0 

€ 

4+
2

-
-

-
4

8
24

-
24

48
-

4
48

1 
: 1

5.
85

4,
67

 2
8.

19
8,

40
 €

 

4+
1

-
-

-
-

8
-

4
-

48
24

-
48

1 
: 1

.7
61

,6
3

 4
.7

77
,6

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
10

-
30

20
-

15
60

1 
: 9

66
,7

5
 3

.4
97

,0
0 

€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

12
-

-
72

-
-

1 
: 1

.3
21

,2
2

 2
.5

41
,6

0 
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
20

-
-

30
40

1 
: 1

45
,0

1
 1

.2
80

,0
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

20
10

-
60

1 
: 1

07
,4

2
 1

.1
71

,0
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
30

-
-

1 
: 8

0,
56

 5
07

,0
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

35
-

1 
: 5

2,
06

 4
41

,0
0 

€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
40

1 
: 1

6,
11

 4
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



39

G
ew

in
nt

ab
el

le
 8

/4
12

 Z
ah

le
n 

=
 8

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 4
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

 3
36

 E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 6

72
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
4

1
15

60
30

15
10

12
0

30
-

40
1 

: 4
16

.1
85

,0
0

 5
3.

00
0.

77
5,

00
 €

 

5+
1

-
3

3
-

45
-

45
-

90
90

-
30

1 
: 7

8.
03

4,
69

 2
.2

78
.6

34
,7

0 
€ 

5+
0

-
-

6
-

-
-

90
-

-
18

0
-

-
1 

: 8
9.

18
2,

50
 9

17
.2

64
,4

0 
€ 

4+
2

-
-

-
4

16
24

4
24

96
24

4
96

1 
: 7

.9
27

,3
3

 3
2.

97
6,

00
 €

 

4+
1

-
-

-
-

12
-

12
-

72
72

-
72

1 
: 1

.4
86

,3
8

 8
.4

37
,2

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
10

-
30

40
10

15
12

0
1 

: 4
83

,3
7

 4
.6

68
,0

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

24
-

-
14

4
-

-
1 

: 1
.6

98
,7

1
 5

.0
83

,2
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
20

-
-

30
80

1 
: 7

2,
51

 1
.6

80
,0

0 
€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

30
30

-
90

1 
: 9

0,
63

 2
.0

10
,0

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
60

-
-

1 
: 1

03
,5

8
 1

.0
14

,0
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

35
-

1 
: 2

6,
03

 4
41

,0
0 

€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
60

1 
: 1

3,
59

 6
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



40

G
ew

in
nt

ab
el

le
 9

/2
11

 Z
ah

le
n 

=
 9

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 2
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

 1
26

 E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 2

52
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
-

-
20

-
60

-
40

-
-

5
-

1 
: 1

.1
09

.8
26

,6
7

 5
0.

45
1.

56
2,

60
 €

 

5+
1

-
1

-
-

20
-

-
-

60
-

-
40

1 
: 5

5.
49

1,
33

 6
09

.1
24

,0
0 

€ 

5+
0

-
-

1
-

-
-

20
-

-
60

-
-

1 
: 2

4.
66

2,
81

 1
53

.9
36

,4
0 

€ 

4+
2

-
-

-
5

-
40

-
60

-
-

20
-

1 
: 2

7.
06

8,
94

 3
2.

83
0,

00
 €

 

4+
1

-
-

-
-

5
-

-
-

40
-

-
60

1 
: 1

.3
53

,4
5

 2
.9

57
,5

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
15

-
60

-
-

45
-

1 
: 2

.0
30

,1
7

 4
.4

02
,5

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

5
-

-
40

-
-

1 
: 6

01
,5

3
 1

.2
28

,0
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
35

-
-

70
-

1 
: 3

64
,3

9
 1

.7
60

,5
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

15
-

-
60

1 
: 1

01
,5

1
 9

01
,5

0 
€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
15

-
-

1 
: 4

5,
11

 2
53

,5
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

70
-

1 
: 1

53
,4

3
 8

82
,0

0 
€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
35

1 
: 1

8,
22

 3
50

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



41

G
ew

in
nt

ab
el

le
 9

/3
12

 Z
ah

le
n 

=
 9

 im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 3
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

 3
78

 E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 7

56
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
2

-
20

40
60

-
40

12
0

-
5

80
1 

: 3
69

.9
42

,2
2

 5
1.

66
9.

81
0,

60
 €

 

5+
1

-
2

1
-

40
-

20
-

12
0

60
-

80
1 

: 4
1.

10
4,

69
 1

.3
72

.1
84

,4
0 

€ 

5+
0

-
-

3
-

-
-

60
-

-
18

0
-

-
1 

: 3
0.

82
8,

52
 4

61
.8

09
,2

0 
€ 

4+
2

-
-

-
5

10
40

-
60

80
-

20
12

0
1 

: 9
.0

22
,9

8
 3

8.
74

5,
00

 €
 

4+
1

-
-

-
-

10
-

5
-

80
40

-
12

0
1 

: 1
.0

02
,5

5
 7

.1
43

,0
0 

€ 

3+
2

-
-

-
-

-
15

-
60

30
-

45
12

0
1 

: 6
76

,7
2

 6
.2

05
,5

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

15
-

-
12

0
-

-
1 

: 7
51

,9
2

 3
.6

84
,0

0 
€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
35

-
-

70
70

1 
: 1

21
,4

6
 2

.4
60

,5
0 

€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

30
15

-
12

0
1 

: 7
5,

19
 2

.0
56

,5
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
45

-
-

1 
: 5

6,
39

 7
60

,5
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

70
-

1 
: 5

1,
14

 8
82

,0
0 

€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
70

1 
: 1

3,
50

 7
00

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



42

G
ew

in
nt

ab
el

le
 1

0/
2

12
 Z

ah
le

n 
=

 1
0 

im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 2
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

 2
52

 E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 5

04
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
-

-
25

-
10

0
-

10
0

-
-

25
-

1 
: 5

54
.9

13
,3

3
 5

0.
48

4.
39

2,
60

 €
 

5+
1

-
1

-
-

25
-

-
-

10
0

-
-

10
0

1 
: 2

7.
74

5,
67

 6
12

.0
81

,5
0 

€ 

5+
0

-
-

1
-

-
-

25
-

-
10

0
-

-
1 

: 1
2.

33
1,

41
 1

55
.1

64
,4

0 
€ 

4+
2

-
-

-
6

-
60

-
12

0
-

-
60

-
1 

: 1
6.

64
7,

40
 4

2.
91

8,
00

 €
 

4+
1

-
-

-
-

6
-

-
-

60
-

-
12

0
1 

: 8
32

,3
7

 4
.2

70
,2

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
21

-
10

5
-

-
10

5
-

1 
: 1

.4
94

,0
0

 7
.2

19
,8

0 
€ 

4+
0

-
-

-
-

-
-

6
-

-
60

-
-

1 
: 3

69
,9

4
 1

.6
76

,4
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
56

-
-

14
0

-
1 

: 3
14

,5
3

 3
.1

69
,6

0 
€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

21
-

-
10

5
1 

: 7
4,

70
 1

.4
72

,1
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
21

-
-

1 
: 3

3,
20

 3
54

,9
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

12
6

-
1 

: 1
53

,0
1

 1
.5

87
,6

0 
€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
56

1 
: 1

5,
73

 5
60

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



43

G
ew

in
nt

ab
el

le
 1

1/
2

13
 Z

ah
le

n 
=

 1
1 

im
 T

ip
p

fe
ld

 5
 a

us
 5

0 
so

w
ie

 2
 im

 T
ip

p
fe

ld
 2

 a
us

 1
2

 4
62

 E
in

ze
l-

T
ip

p
s 

=
 9

24
,0

0 
€ 

S
p

ie
le

in
sa

tz

W
ah

rs
ch

ei
nl

ic
hk

ei
te

n 
(b

ez
o

g
en

 a
uf

 d
ie

 
Tr

ef
fe

rk
la

ss
e)

T
he

o
re

ti
sc

he
G

ew
in

nq
uo

te  

1
2

3
4

5
6

7
8

9
10

11
12

Tr
ef

fe
r

5+
2

5+
1

5+
0

4+
2

4+
1

3+
2

4+
0

2+
2

3+
1

3+
0

1+
2

2+
1

5+
2

1
-

-
30

-
15

0
-

20
0

-
-

75
-

1 
: 3

02
.6

80
,0

0
 5

0.
52

0.
15

7,
60

 €
 

5+
1

-
1

-
-

30
-

-
-

15
0

-
-

20
0

1 
: 1

5.
13

4,
00

 6
15

.6
40

,0
0 

€ 

5+
0

-
-

1
-

-
-

30
-

-
15

0
-

-
1 

: 6
.7

26
,2

2
 1

56
.5

61
,4

0 
€ 

4+
2

-
-

-
7

-
84

-
21

0
-

-
14

0
-

1 
: 1

0.
86

5,
44

 5
4.

88
4,

20
 €

 

4+
1

-
-

-
-

7
-

-
-

84
-

-
21

0
1 

: 5
43

,2
7

 5
.9

63
,3

0 
€ 

3+
2

-
-

-
-

-
28

-
16

8
-

-
21

0
-

1 
: 1

.1
43

,7
3

 1
1.

21
1,

20
 €

 

4+
0

-
-

-
-

-
-

7
-

-
84

-
-

1 
: 2

41
,4

5
 2

.1
92

,4
0 

€ 

2+
2

-
-

-
-

-
-

-
84

-
-

25
2

-
1 

: 2
78

,2
0

 5
.2

83
,6

0 
€ 

3+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

28
-

-
16

8
1 

: 5
7,

19
 2

.2
42

,8
0 

€ 

3+
0

-
-

-
-

-
-

-
-

-
28

-
-

1 
: 2

5,
42

 4
73

,2
0 

€ 

1+
2

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

21
0

-
1 

: 1
54

,5
6

 2
.6

46
,0

0 
€ 

2+
1

-
-

-
-

-
-

-
-

-
-

-
84

1 
: 1

3,
91

 8
40

,0
0 

€ 

A
nz

ah
l d

er
 G

ew
in

ne
 in

 G
ew

in
nk

la
ss

e



44

Gewinnermittlung

Wie viele Gewinne sich mit den Eurojackpot-Systemen er-
zielen lassen, zeigt die Gewinnermittlung am Beispiel des  
Systems 6/4.

Sie haben im Feld 5 aus 50 folgende Zahlen (Voraussagen) 
angekreuzt:

	 1	 15	 18	 30	 34	 49

und im Feld 2 aus 12 folgende Zahlen (Voraussagen)  
angekreuzt:

	 1	 5	 6	 10

Tatsächlich gezogene Zahlen (5 aus 50):

	 4	 15	 18	 29	 49 	       = 3 x Treffer

Tatsächlich gezogene Zahlen (2 aus 12):

	 3	 5				           = 1 x Treffer

Das ist ein Treffer „3 + 1“. 

Für die 3 richtig getippten Zahlen 5 aus 50 und die 1 richtige 
Zahl 2 aus 12 ergibt sich folgender Gewinn: 
						   
9 Gewinne in der Gewinnklasse   9  (3 + 1)			 
9 Gewinne in der Gewinnklasse 10  (3 + 0)
	9 Gewinne in der Gewinnklasse 12  (2 + 1)

Betrachten wir nun anhand von nur 6 angekreuzten 
Voraussagen (5 aus 50) und 4 angekreuzten Voraussagen  
(2 aus 12), wie ein Vollsystem funktioniert.

Voraussagen (5 aus 50):	 1	 15	 18	 30	 34	 49
gezogene Zahlen (5 aus 50):	 4	 15	 18	 29	 49

Voraussagen (2 aus 12):	 1	 5	 6	 10
gezogene Zahlen (2 aus 12):	 3	 5
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1 1 1 1 1

15 15 15 15 15

18 18 18 18 18

30 30 30 30 30

34 34 34 34 34

49 49 49 49 49

1 5

= 3 x 3+1

= 3 x 2+1

1 1 1 1 1

15 15 15 15 15

18 18 18 18 18

30 30 30 30 30

34 34 34 34 34

49 49 49 49 49

1 6

= 3 x 3+0

1 1 1 1 1

15 15 15 15 15

18 18 18 18 18

30 30 30 30 30

34 34 34 34 34

49 49 49 49 49

1 10

= 3 x 3+0

1 1 1 1 1

15 15 15 15 15

18 18 18 18 18

30 30 30 30 30

34 34 34 34 34

49 49 49 49 49

5 6

= 3 x 3+1

= 3 x 2+1

1 1 1 1 1

15 15 15 15 15

18 18 18 18 18

30 30 30 30 30

34 34 34 34 34

49 49 49 49 49

5 10

= 3 x 3+1

= 3 x 2+1

1 1 1 1 1

15 15 15 15 15

18 18 18 18 18

30 30 30 30 30

34 34 34 34 34

49 49 49 49 49

6 10

= 3 x 3+0

6 Voraussagen (5 aus 50), die systematisch miteinander 
kombiniert werden sollen, bedeuten 6 Spiele. Kommen 
mehr als 2 Voraussagen (2 aus 12) hinzu, z. B. 4, wie beim 
System 6/4, dann schnellt die Anzahl der Spiele auf 36 hoch. 
Zu mühsam, um so viele Spiele auf einen Normalschein zu 
spielen. Klar, dass sich da ein System mit dem Systemschein 
viel einfacher und unkomplizierter spielen lässt.
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Nachdruck nur mit Genehmigung der

Bremer Toto und Lotto GmbH

Diese Broschüre beinhaltet die zum Zeitpunkt der Drucklegung

zugelassenen Systeme.

Das Zahlenmaterial in dieser Broschüre ist mit besonderer Sorgfalt

geprüft worden. Für dennoch übersehene Druck- und Rechenfehler

können wir keine Haftung übernehmen.

Es gelten die Teilnahmebedingungen, die in den Annahmestellen

einzusehen sind.

Bremer Toto und Lotto GmbH

Hausadresse:

Schwachhauser Heerstr. 115

28211 Bremen

Postanschrift:

Postfach 10 67 67

28067 Bremen

Telefon: (04 21) 499900

Telefax: (04 21) 49990-276

E-Mail: btl@lotto-bremen.de

Internet: www.lotto-bremen.de

Drucklegung 10.000 – Monatxxxx 2021 (Änderungen vorbehalten)
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Spielen kann süchtig machen. 
Infos: Annahmestellen und 

www.lotto-bremen.de 
Beratung: BZgA 0800 1372700

Spielteilnahme ab 18.

Spielen beim Original.

Infos für 
SYSTEM-Spieler

SYSTEME
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